



女生遇车祸两次抢救,师生接力献爱心

“你要安心休养,老师和同学们期待你早日康复重返课堂!”3月1日中午,在宿迁市人民医院的病房里,扬州大学新闻与传媒学院党委副书记戴世勇对苏齐齐同学说。

今年春节期间,扬州大学大一学生苏齐齐出车祸被送到医院抢救,目前仍在医院接受治疗。得知这一消息后,扬大新闻与传媒学院师生发起募捐活动,一笔笔捐款,就这样汇成一股股爱的暖流……

史亚洁 周梦然 臧晓松



扬州大学新闻与传媒学院师生到医院看望苏齐齐 通讯员供图

苏齐齐是扬州大学新闻与传媒学院数媒1601班的学习委员,品学兼优,深得老师和同学好评。大年初四下午,她在老家骑电动车外出办事时,为避让突然从路边跑出来的孩子,不幸摔倒造成颅脑外伤,被120救护车送进医院抢救。

因伤情比较严重,苏齐齐很快转到宿迁市人民医院治疗,在重症监护室,医生全力抢救,将苏齐齐从死亡线上救了回来。正在家人们以为能松一口气的时候,她却出现脑漏症状,不得不再次进行抢救。

转眼十多天过去了。临近开学,同学们都陆续返校了,苏齐齐却迟迟没有到校报到。她受伤住院的消息通过班主任朱剑老师传到学院。2月20日是开学第一天,新闻与传媒学院领导班子就开会通报了苏齐齐因伤住院的情况,并决定发动全院师生为苏齐齐献上一份爱心。

“我在扬州大学,数字媒体专业,我的同班同学苏齐齐,因为出车祸,现在正在抢救,请同学们帮

帮忙,如有能力请尽力多捐点!”同班同学苏晓晓在QQ空间发布的说说,引发大家的广泛关注。

在确认消息的真实性之后,全班同学立即转发该信息,积极为苏齐齐筹募善款。院团委书记吴伟老师也发动学院其他班级同学捐款,希望帮助苏齐齐早日脱离危险,返回课堂。很多即将毕业的大四学生在看到空间里的信息之后,主动向支付宝账号转账,并留言祝学妹早日康复。

短短几天,一笔笔爱心捐款汇到了吴伟老师的支付宝;苏齐齐所在的数媒1601班,捐款5550元,其他班级也捐了7400多元;班主任朱剑老师捐出了1000元,张爱凤老师捐出了200元;学院党委从党员特别党费里拿出了1600元,校学工处也从学生大病补助经费里拿出3000元……一笔笔捐款,汇成一股股爱的暖流。

“手术一定很贵,虽然我们只是学生,没有多少积蓄,但滴水汇成大海,数额不多但也是我们的

一份心意。”苏齐齐的同班同学下维琦说。

“有的时候不习惯没有她在的宿舍,真的希望她早日康复,我们都非常想她。”舍友徐雯馨说。3月1日中午,新闻与传媒学院党委副书记戴世勇等师生六人赶到宿迁市人民医院看望苏齐齐,班主任朱剑老师还送上了亲笔创作的一幅画,“我画的是一只大公鸡,取大吉大利之意!加上今年是鸡年,祝你早日康复!”

班长胡浩楠代表全班同学送上了鲜花和水果;同宿舍的范梦月蹲在病床边给苏齐齐播放了全班同学精心制作的慰问视频;学院团委书记吴伟将师生募集的爱心捐款交到了苏齐齐母亲的手中。

“这次全院师生共同对遭遇不幸的苏齐齐同学伸出援助之手,充分体现了新闻与传媒学院这个大家庭师生之间、同学之间的温暖和友爱。我们对她的关心和帮助还将继续下去,直到她顺利康复返回课堂继续学习。”戴世勇表示。

男友贵为“副行长” 却隔三岔五找她“借钱”

离异少妇两年被骗50万

机修工“摇身一变”成国有银行领导,虏获离异女子芳心,通过编造各种谎言,先后骗得钱款50余万元。日前,经泰州市姜堰区人民检察院提起公诉,顾永亮因犯诈骗罪判处有期徒刑五年六个月,并处罚金人民币九万元。

张霞 刘诗涵 尹有文

2014年6月,于丽在网上认识了男子“顾彬”,他自称扬州市某国有银行副行长,51岁,已经离婚多年,目前单独抚养一个女儿,经济状况不错。

这个叫“顾彬”的男人无论哪方面条件都很优秀,于丽想到妹妹于小云离异多年,就撮合两人见了面。此后,小云和“顾彬”经常通过微信、QQ联系,聊得甚是火热,顾彬嘘寒问暖的“温柔体贴”打动了小云,一来二去,两人便发展成了男女朋友关系。

2014年8月的一天,顾彬对小云说,小时候他差点溺水身亡,是他的堂哥“顾国强”救了他的命,为了报答顾国强,他每个月都要往顾国强的卡上汇钱。

小云听了这话,对顾彬的好感

又添了几分。此后,每当顾彬“在外考察”期间,都是让小云去给他汇款。随着两人交往的深入,顾彬经常以“在外地出差,信用卡快到期”“做生意需要资金周转”之类的借口,不断让小云往这个账号汇款。

时间久了,小云心里犯了嘀咕,她试探性地询问了顾彬,顾彬说自己是副行长,在外面做生意被单位和上级领导知道了不好办,所以都是用堂哥“顾国强”的身份证明开的户。小云信了他。

两人交往了快两年,顾彬从来没有提过谈婚论嫁的事。小云默默盘算了一下,在不到两年的时间里,算上给“顾国强”的汇款、顾彬“做生意”借的钱、还有为其“升迁”送礼的开销,竟然达到50多万

元。更令她意外的是,从顾彬手机中发现了与其他陌生女人的暧昧短信。

小云连忙把事情的经过告诉了哥哥,在掌握了初步证据的情况下,兄妹俩找准机会,将顾彬扭送到了公安机关。

经依法侦查查明,这位自称某国有银行副行长的顾彬,真实姓名叫顾永亮,在外地有妻子有女儿,并未离异。为博得小云的信任和好感,顾永亮把自己包装成有派头、有实力的“副行长”,其实他只有初中文化,是某公司的机床维修工。

顾永亮所称的“救命恩人”顾国强,其实是顾永亮已故的父亲,小云打到顾国强卡上的钱全部都进了顾永亮的腰包,截至案发时已挥霍一空。(涉案人均系化名)

泰州今年要办33项大型体育赛事

2月28日,泰州市政府召开新闻发布会,发布2017年该市计划举办的33项重大体育赛事。

这些赛事中,既有市民喜闻乐见、易于参加的群体比赛,也有国际级或国家级的足球、拳击、马拉松、排球、钓鱼、自行车等比赛项目。目前,世

界马拉松邀请赛、世界花样足球大赛、2017年“一带一路”U15男子或女子国际足球邀请赛、世界拳击争霸赛、中超中甲足球精英赛、全国钓友泰州行系列赛等正在按照程序报国家体育总局等相关部门审批。

周乐 尹有文

七旬老人迷路,民警微信寻家人

2月28日上午9时许,70多岁的老太太外出时不小心迷路了,不仅不知道家住哪里,连家里人的名字、电话等都记不清了。恰巧遇到高邮市公安局巡特警大队执勤民警,民警通过网上查找、微信朋友圈中发布帮助老太太找家的信息,终于查到该老太太儿子孙某的联系电话。

原来,老太太姓冯,今年已经70多岁了,一早从家里独自出门后不慎迷路,老太太儿子孙某称,老太太精神有些恍惚,她走失家人还没有发现,幸好遇到好心的民警。孙某对民警给予老人的及时救助表示衷心感谢。民警叮嘱家属要细心照顾好老人,避免意外再次发生。

黄戴婷 臧晓松

男子吸毒致幻,父亲无奈报警

近日,扬州高邮市菱塘派出所接到群众举报,称一名男子在浴室里时哭时笑,还自言自语说有人要绑架他。民警赶到现场后,发现一名男子仍蜷缩在床上自言自语,报警者是该男子的父亲。

该男子自称姓万,并且一直想脱离离开。民警怀疑其吸毒,遂将其带回调查。后经审

查得知,万某于前一天晚上因吸食冰毒导致自己产生幻觉。据了解,万某此前多次因吸食毒品被公安机关处理。令人唏嘘的是,万某原本家境殷实、生活美满,自从吸毒后,就开始常年在外游荡不回家。

目前万某已被行政拘留,下一步将被强制戒毒两年。

程书斋 臧晓松

靖江10岁男孩遇害案告破

靖江10岁男孩小叶遇害案,在当地引发广泛关注。2月25日傍晚,小叶的妈妈收到一条短信,短信中称“准备200万元今晚10点在无锡赎人……”次日上午6点多钟,家人在自家床下发现已经死去的孩子。3月2日,靖江市公安局对外通报,犯罪嫌疑人已经被警方抓获。

据警方通报,2月25日下午1时许,城东派出所接报一起10岁儿童叶某走失的警情。市公安局随即发布协查通报,开展寻找工作。晚上6时20分许,孩子的父亲称,孩子的家

人接到匿名短信。案件发生后,泰州、靖江两级公安机关迅速启动重大案件侦查机制,当即成立专案组,全面开展侦破工作。

2月26日清晨6时许,经工作发现,儿童叶某已在康宁明珠家中遇害,尸体被藏匿在一卧室的床铺下。当天下午5时许,专案组民警在靖江市斜桥镇江平路一侧,将35岁的靖江籍犯罪嫌疑人高某(男)抓获。经审讯,高某对2月25日上午他在康宁明珠叶某家中将叶某杀害后,又将尸体藏匿的犯罪事实供认不讳。臧晓松

篡改手游软件,“偷走”130万

2月28日上午,扬州广陵公安分局网安大队通报了一起盗窃案:犯罪嫌疑人朱某利用一家网络支付交易平台系统的漏洞,私自修改一款手机游戏捕鱼大师软件400次充值数据,累计非法获利130余万元。犯罪嫌疑人只有中专学历,是一名95后。

广陵公安分局网安大队警官徐寅介绍,去年12月22日,网安大队接到一家第三方网络支付公司负责人报案,称公司收到400多笔虚假订单,账户中130万被盗。该大队立即开始排查,发现了支付宝关

联的银行卡账号,通过银行流水,最终确定了犯罪嫌疑人朱某,随后将其抓获。

朱某是95后,中专毕业后开过第三方网络支付公司,但经营不善后倒闭。朱某交代,他通过技术手段篡改了一款捕鱼大师的充值记录,将充值失败的订单全部伪造成支付成功,然后从第三方网络支付平台中分批次累计提取了130万元。

朱某曾测试多款软件的安全性,并从中破解漏洞,本想再捞几笔,但都没来得及实施就被抓了。陆康洁 范丽君